

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、呂慧儀、湯盈盈、邵初、林淑敏、劉丹及羅樂林等，昨日到電視城出席《愛·回家之開心速遞》「愛」之獎牌對對碰活動，大玩奧運項目劍擊和羽毛球，一較高下。新加入劇組的邵初為了演出狠心將長髮剪走8吋，報班學習拿捏演戲節奏，豪言為角色剃光頭都行。

◆邵初為拍劇狠心剪短多年長髮。



剪短髮 學習拿捏演戲節奏



◆呂慧儀與張景淳獲冠軍獎牌。

邵初稱為角色 剃光頭都行

湯盈盈早前偕同兩個囡囡返加拿大探親，此行逗留個半月，因為媽媽買了新屋，要幫手搬屋。問到為何老老錢嘉樂沒有同行？盈盈笑指老公要照顧家中19隻雀仔，不過老公都好掛住她們，每日發送舊相給她，她就畀心作回覆。問到兩個囡囡可有運動細胞，盈盈指兩個囡囡以前喜愛游泳，但不喜歡訓練式游泳。

同樣已為人母的呂慧儀，指兒子熱愛游泳並有天賦，更是學校泳隊成員，一星期要操水五日，之前參加分齡賽更奪得金牌，而她最開心見到囡囡游泳後肚臍變細。

呂慧儀暑假狂食重10磅

發福不少的呂慧儀，自爆暑假期間不停吃重了10磅，劇本講述她變肥，於是跟住劇本肥。問到若劇本寫她懷孕又會否變成事實？她笑說：「就要諗辦法啦！」日前她與陳法拉等人飯聚，呂慧儀指陳法拉此行也有帶同幼子返港，但未有帶同出席飯局，又讚對方產後身材仍然好Fit。

新加入劇組的邵初，為了演出將一頭留了多年的長髮剪短8吋，她坦言本身喜歡留長髮，所以最初也不習慣，但作為演員角色需要就無所謂，如果要演病人角色，有需要的話剃光頭都可以接受，因為自己好熱愛演戲。首次演出處境劇，她認為跟演正劇好唔同，為此近日正上戲劇班及睇戲劇書，學習拿捏節奏。她又感謝前輩羅樂林提醒她要留意演戲節奏，不要緊張，還有林淑敏教她化妝心得，如何化得精神同適合角色。她又笑言不怕夏天拍外景，做這行最驚是無機會辛苦。

早前邵初與江美儀帶領三位候選港姐，1號陳紫佟（Jessie）、10號吳芷靖（Clary）和13號程姜月（Dolores）到新加坡拍外景，邵初大讚三位師妹在短時間內就有很大進步，亦知道學習過程好辛苦又大壓力，大家都忍不住喊，又指江美儀用心教導，猶如嚴母，而她就以朋友身份跟住她們溝通。問到她為何未有以泳裝出鏡？邵初笑說：「我有着泳衣，不過加咗件長褸，留返畀師妹發揮。」



◆劉丹與羅樂林比拚劍擊實刀未老。



◆呂慧儀與樊亦敏巾幗不讓鬚眉。

◆舞劇《花木蘭》巧妙融合舞蹈、武術和戲劇元素。



舞劇9月14日晚及9月15日下午在香港文化中心大劇院上演，票價介乎200至420港元。舞劇亦設普及中華文化藝術專場，於9月13日在香港文化中心大劇院舉行公開綵排，已邀請香港中小學生免費參與，共同體驗中華文化藝術的精妙。

此節目為「國風韻飄香江」系列節目之一，亦為香港文化中心35周年誌慶節目之一，以團圓之意與香港觀眾齊迎中秋佳節。

舞劇《花木蘭》 9月亮相「中華文化節」

香港文匯報訊 由康樂及文化事務署（康文署）策劃的首屆「中華文化節」，將於9月中旬呈獻中國舞蹈界最高獎「荷花獎」獲獎作品、由寧波市演藝集團打造的舞劇《花木蘭》。

舞劇《花木蘭》以孝、忠、愛為主線，彰顯家國情懷和人性光輝。故事講述北魏時期，年輕貌美的花木蘭如何踏上巾幗英雄的征程，從女扮男裝、代父從軍、完成使命、追求愛情到回歸和平與自由，展開一條「自我發現」與「自我認同」的故事線。

此劇巧妙融合舞蹈、武術和戲劇元素，以現代編曲手法重新整理中國傳統

民間曲調，融合多種風格和類型的樂器，並加入現代舞台科技，以新時代的舞蹈語彙和舞台美學創新演繹中國傳統故事的深厚底蘊。

舞劇由內地舞壇「雙子星」周莉亞和韓真擔任總編導，並由內地炙手可熱的青年舞蹈家、中國舞蹈「荷花獎」金獎得主郝若琦（飾演花木蘭）和寧波市歌舞劇院首席演員夏天（飾演衛將軍）主演。此劇自2017年首演以來，已在全國多個省市上演過百場，並獲邀參加第20屆中國上海國際藝術節和墨西哥第50屆賽凡提斯國際藝術節。去年此劇赴美國巡演，廣受好評。

張敬軒 10月澳門開騷 掀搶飛潮令網站癱瘓

香港文匯報訊（記者 子棠）張敬軒將於10月在澳門倫敦人舉行12場《Dahlia Blossom HINS CHEUNG PRIME CLASSICS LIVE 2024 張敬軒澳門演唱會》，亦是「THE PRIME CLASSICS」主題演唱會的第三章。剛完成美加巡演的軒仔上周回港後，馬不停蹄為澳門的演唱會排練；這次再到澳門開show，軒仔表示除了感謝「倫敦人」的邀請，亦希望將不同「PRIME CLASSICS」的moment呈現在這個show當中：「希望帶界觀眾有唔同嘅音樂體驗。」門票前日信用卡優先訂購，由於反應熱烈，導致網絡大塞車，不少炒家利用不同的電腦「搶飛程式」攻擊售票網站，令網站幾近癱瘓，經票務部努力打擊，直至下午網站才逐步恢復正常運作，優先訂購門



◆張敬軒馬不停蹄為澳門騷排練。

票迅速售罄。

軒仔去年登上英國倫敦Royal Albert Hall開唱，成首位於這個百年歷史的殿堂級場地舉行三場連場爆滿演唱會的華人歌手；隨後他又於澳門倫敦人舉行14場「PRIME CLASSICS」演唱會；來到今年7月，軒仔於美國拉斯維加斯Caesars Palace的The Colosseum開show，不少國際級歌手如Celine Dion及Adele亦曾於這個場地演出；而緊接着的三藩市、加拿大溫哥華及多倫多巡演，門票一開賣即時秒殺。

與黃宗澤組高顏值CP 王敏奕出場即玩失蹤

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《法證先鋒VI：倖存者的救贖》前晚（12日）首播，王敏奕飾演的霍寶英，出場僅約五分鐘即玩失蹤，網民除關心寶英生死，更大讚敏奕的「仙氣新娘」Look，而與敏奕組CP的黃宗澤（Bosco），顏值同樣獲讚，內地近日更掀起一片「黃宗澤煲劇潮」。

另外，蔡潔飾演的法醫Dr.范，在第二集出浴戲的相關劇照所見，蔡潔沖涼期間身上的疤痕若隱若現，估計與第五季險被關楚耀生剮的情節有關；不過相關橋段播出後，網民卻搞錯重點，大讚蔡潔擁有超白滑肌膚及修長美腿，十分搞笑。

至於飾演Dr.范閩蜜的趙璧渝，其飾演的網紅凌詩蕙，一出場即大玩直播，並於直播期間因意外發現屍屍而由無名Youtuber躍升為網紅，角色塑造極為貼地。趙璧渝表示為了演好KOL，事前她做足功課：「要習慣揸住自拍棍同電話不停講話，模擬做直播，同埋對白上，有時會夾雜少少英文，語氣上面都會有調整。」她又透露拍攝時不慎仆倒：「嗰場戲係講我Kick到屍體跌親，拍嘅時候我也真係因為地下濕所以跌親，擦損同擦咗膝頭，所以成件事好真實。」



◆黃宗澤與「仙氣新娘」王敏奕開車兜風。

◆城城與一班台前幕後齊拜神祈求演出順利。



城城狀態大勇求突破 個唱頭場拜神狂派心

香港文匯報訊（記者 子棠）郭富城（Aaron）在紅館舉行的13場《ICONIC世界巡迴演唱會2024》昨晚開鑼，中午他親身進行拜神儀式祈求一切順利，吸引了近百歌迷圍觀，當中有來自廣州的歌迷；歌迷除了高舉Aaron的肖像，還有一幅「馬到成功」的字畫。當一眾主辦單位及工作人員鄭丹瑞、陳淑芬、經理人小美、排舞老師Sunny Wong及舞蹈團隊，以及為是次演唱會專誠請來的世界著名頂級舞團Kinjaz的其中兩位創辦人兼主力排舞者Mike Song及Anthony Lee齊集後，Aaron乘坐駕到場。

Aaron架着太陽鏡、穿上演唱會Tee及戴Cap帽現身，身形fit爆零贅肉的他甫下車即跟眾人擁攬打招呼，繼而開始拜神儀式，並品嚐了一片燒豬皮。其間聽到歌迷呼叫：「Aaron，Good Show！」他即揮手、派心及高舉兩個手指公作回應；拍大合照時也多次派心，狀態超佳。

被傳媒問到心情如何時，Aaron說：「心情很開心，始終8年沒有做演唱會，自成功申請場地後，自己也期待了一年，並為演唱會採排了3個月時間。今次很榮幸邀請了美國著名頂級舞團Kinjaz的其中兩位創辦人來港排舞，他們的舞技是不容置疑的，而我一直很希望在舞台上突破自己，亦希望合作的一班舞蹈演員能盡得兩位高人的絕技，達到傳承的作用，因為一直很希望自己和身邊的舞蹈演員能一起進步，我也從這次的演唱會中學會良多，團隊也是，所以很榮幸和高興晚上的演唱會能與大家分享。」

說到他今次狀態甚勇，並且操練得宜沒有像以前開個唱變人乾，他直言：「今次操練身形方面有留力，因為今次排舞的方向轉變了，需要的體能更大。我亦要感激張叔平百忙之中幫忙設計服飾，並且他還捱更抵夜地陪我們排練到凌晨三四點，相當感動。而他設計的服飾，更能由內到外呈現我的另一面。真的非常感激團隊中的每一位，演唱會上大家能一同見證成果。」Aaron在返回後台前，再有心地向守候歌迷揮手。



◆城城操練得宜，身形fit爆。